
Examen PP – Seria CD
14.06.2017

Timp de lucru 2 ore . 100p necesare pentru nota maximă

1. Determinat, i forma normală pentru următoarea expresie, ilustrând pas, ii de reducere:
((λx.λy.λz.y Ω) λx.(x z)) 10p

2. Ce ı̂ntoarce următorul cod Racket s, i ce reprezintă valoarea ı̂ntoarsă?
(let f ((n 0) (m 5)) (if (< n m) (+ n (f (+ n 1) m)) 0)) 10p

3. De câte ori se evaluează expresia (E 1) ı̂n codul Racket de mai jos?
(let ((proc (λ (x) (+ (force x) (force x))))) (proc (delay (E 1))))

Tranformat, i codul dat pentru a folosi ı̂nchideri.
Este vreo diferent, ă ı̂n execut, ie? 20p

4. Implementat, i ı̂n Haskell o funct, ie care primes,te 3 liste infinite s, i le adună element
cu element. E.g. f [1..] [4..] [7..] = [12, 15..] 15p

5. Se dă clasa Haskell: class Summable t where sum :: (Num a) => t a -> a,
cu semnificat, ia că funct, ia din clasă adună toate elementele cont, inute ı̂n argument.
• Instant, iat, i clasa dată pentru tipul listă;
• Definit, i un tip listă imbricată de elemente de tip a;
• Instant, iat, i clasa dată pentru tipul definit. 20p

6. S, tiind că Vulpea care doarme nu prinde găini , s, i că vulpe(V icky), gaina(Gini),
s, i doarme(V icky) , demonstrat, i folosind rezolut, ia că prinde(V icky,Gini) este fals
. 15p

7. Implementat, i ı̂n Prolog un predicatul p(L1, L2, L3), care primes,te ı̂n L1 s, i L2 două
liste de lungimi egale s, i leagă L3 la o listă de perechi, fiecare pereche cont, inând
elementele de la acelas, i index din L1 s, i L2 (similar zip din Haskell) . Exemplu: este
adevărat p([1, 2, 3], [a, b, c], [(1, a), (2, b), (3, c)]). 15p

8. Implementat, i un algoritm Markov care primes,te un s, ir format din simboluri 0 s, i 1
s, i verifică dacă s, irul ı̂ncepe s, i se termină cu acelas, i simbol. Dacă simbolurile de la
ı̂nceput s, i de la sfârs, it sunt identice, scrie la sfârs, itul s, irului simbolurile “ok”, altfel
nu schimbă s, irul cu nimic. Încercat, i să scriet, i algoritmul pentru un alfabet de bază
A oarecare. 15p

∧


